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Referat fra Valgmøde og efterfølgende Skolebestyrelsesmøde den 27. april 2022 

 

Tilstede: Zaki, Miriam, Thomas, Katja, Jesper, Louise, Gitte, Stine, Stine, Kirstine, Eric, Ole, Kawa 

og Helle 

Valgmøde: 

1. Præsentation ved Ole 

Præsentationsrunde ved de fremmødte deltagere 

 

2. Styrelsesvedtægten sætter rammen for skolebestyrelsesarbejdet. Ole ridsede rammerne op. 

 

3. Eric orienterede om besparelserne i forhold til budget 2023 på ca. 30 millioner for Lolland 

Kommune. Nedgang i budget handler delvist om tilbagegang i elevfald for Lolland Kommune 

– forventeligt 1200 børn/unge mennesker færre indtil 2033. Fremadrettet vil det være 

Thomas Østergaard (formand for Børne-/Skoleudvalget), som er tilknyttet Rødby Skole. 

 

4. Ordet er frit. 

 

Spørgsmål til valg til skolebestyrelsen for henholdsvis 2 år og 4 år. Eric nævner muligheden 

for en dispensationsmulighed. Han er dog usikker på, hvorvidt vi kan nå det for Rødby 

Skole på nuværende tidspunkt. 

 

Spørgsmål til muligheden for at hjælpe specifikke klasser til eksempelvis bedre trivsel via 

skolebestyrelsesarbejdet blev drøftet og vurderet i forhold til konkrete indsatser i den 

konkrete klasse. 

 

Referat fra Skolebestyrelsesmøde den 27. april 2022 

 

Ledelsesorientering ved Ole: 

1. Kontaktperson for Børne-/Skoleudvalget er fremadrettet Thomas Østergaard (formand for 

Børne-/Skoleudvalget). Vi kan forvente 1-2 årlige møder med hans deltagelse. 

 

2. Ansættelser 

Ansat en socialpædagog, Katja Kreutzberg. Hun vil i første omgang have fokus på 

udskolingen. 

 

3. Tilsyn 

Rødby Skole er varslet tilsyn i forhold til afgangsprøvekarakterer ligesom de øvrige skoler i 

Lolland Skoler. Hvis vi kommer under tilsyn, er det at beregne som et kvalitetstjek. 

 

4. Sommerfest 25. maj: Husk at prøve T-shirt – hjælp til Samaritterværksted ønskes. Louise, 

Miriam og Gitte har meldt sig:) 
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5. Indkøb af: 

 

Lydpaneler, møbler indskolingen, multibane til mellemtrinnet, loungemøbler til udskolingen, 

velkomstparti med blyanter i stål og med LED-lys, gulv i H/D (blød) m.m. 

 

Orientering om projekter (toiletter, udhæng m.m.) som nu skal på direktionsniveau. 

Forskel på anlæg og driftsmidler fremhæves. 

 

6. Musikken kan høres på mellemtrinnet, så der skal tænkes ind med lydpaneler! 

 

7. Antal møder fremadrettet i skolebestyrelsen – besluttes på 1. møde med ny bestyrelse. 

 

8. Betalingssystemet i Madkassen er endnu ikke sat i gang. Rødby Skole er lovet at være de 

første til at få det etableret. 

 

9. Spørgsmål til 9. klasses skolegang fra sidste prøve til dimission. Der er ikke lovhjemmel til 

at stoppe dem lidt før. Vi har forhørt os med de øvrige skoler, som stopper dem før tid. Vi 

forsøger med alternativt skema i lighed med de øvrige skoler. 

 

10. Opmærksomhed på sammenfald mellem skolepatruljetur samtidig med praktikuge.  

 

11. Orientering om ændringer fra UVM – bl.a. udgår elevplaner til fordel for meddelelsesbog, 

ligesom uddannelsesparathedsvurdering bortfalder.  

 

12. Næste møde: Rundvisning, spisning m.m. – udvidet tid 

 

13. En ide at starte samarbejde med Holeby fra opstart 6. årgang. 

 

Ref. Helle 

 

 

 

 

 

 

 


